

## Byalagets styrelsemöte 2013 11 10 hos Rikard

**Närvarande:** Trond Björkan, Gerard Pegelow, Rikard Ström, Bosse Hellqvist, Elizabeth Falk, Figge Falk, Stefan Andersson

1. Hela sittande styrelse (se närvaro ovan) säger sig villig att fortsätta uppdraget. Rikard Ström ersätter Stefan Andersson som sekreterare. Stefan blir ledarmot.
  2. **Årsmötet 2013** hölls som vanligt i juni vid sjön.
  3. Sommarfesten. Vi ordnade ingen fest 2013 då intresse inte finns bland de boende.
  4. **Midsommarfesten** hölls som vanligt med många besökare & med god uppslutning från postlådestopp 4 & 5.
  5. Avgiften för medlemmar kvarstår 2014.
  6. Stadgar. Elizabeth kontakter Jan Castenvik med förslag & förtydligande av stadgar.
  7. Utskick av årsavgift samt kuvertering av kallelse till årsmöte sker hos Gerard den 15 maj
- 
8. **Budget:** Intäkter: .65 betalda medlemsavgifter = .....+7 800 kr  
Midsommarfesten ..... +14 782 kr  
t Utgifter admi.....-5 089,50 kr  
... Midsommar..... -8 368 kr  
. Möte.....-1 750 kr  
Underhåll.....-5 294 kr  
Årsmöte.....- 397 kr  
Tillgångar: Kassa: ..... 7 548 kr  
Postgiro.....8 469,65 kr

9. **Städdagar:** Stefan pratar med Vägföreningen om vi kan samordna vårens städdag. Städdag för hösten bör ligga under vecka 42 & 43 pga att det är tillåtet att elda.
10. Vi gör en priorlista på vad vi (Byalaget) gör och vad Vägföreningen kan göra.  
Byalaget gör/ sköter: Sand till stranden, badgrejor, boulbanan, bryggor, friggebod, elda mm.  
Vägföreningen gör/ sköter: Rensa sly. Även vid hundbadet, kratta, grus till gångvägar,

### **.Att göra-lista 2014:**

- Trond gör en skylt A3 med information om byalaget
- Boka Rune Sundby.(Gerard)
- Stefan pratar med Ove gällande träbron. Bron behöver ersättas – ordnar vägföreningen eller byalaget?
- Fixa lappar till ansvarigt PL-stopp.(Gerard)
- Dela ut lapparna till PL-stopp 1. (ALLA)
- Fråga Vägföreningen om att få röja döda träd på berget. ( Stefan)
- Skyltar. Rikard tar ansvar.
- Stefan pratar med Ove ordförande i vägföreningen om städdagar.
- Ta upp bryggan, Stefan + byalaget kontrollera flytpontoner
- Nya stegar till badbryggan, Trond kollar utbud på Jula
- Sand till stranden, beroende på om vi får hjälp av vägföreningen.
- Nya kättingar till flotten, Stefan inhandlar dessa.
- Ny eldningsplats vid stranden, byalaget funderar på lämplig plats. Alternativt att vi ber Vägföreningen att transportera bort sly, Stefan pratar med Ove.
- Ragga nya medlemmar, skylt på midsommar samt manus till Rune – Figge tar fram utkast.

11. 2014 års medlemsmöte bestäms till söndag 1 juni klockan 13.00. Styrelsen samlas klockan 12.00. Rikard skickar ut kallelse. Efter styrelsemötet samlas ansvariga för midsommar för planering. Trond fixar korv.

Styrelsemöte och middag blir hos Stefan, med hjälp av Figge & Elizabeth, lördag den 8 november. Start kl 17.00.

12. **Övriga frågor:** Strandens underhåll för sommaren 2014. Frågan går till Andreas Pegalow om han vill ta på sig uppdraget även denna sommar.

Nästa styrelsemöte äger rum hos Stefan 8 november 2013 kl 17.00

Rikard skrev.